



**Мой брат курильщик ...
Либо курение
Либо...?!**

Подготовил
Халид Ибн 'Абдур-Рахман Аш-Шай'
(да хранит его Аллах)

ALMIDAD
PUBLISHING



ALMIDAD
PUBLISHING



بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ



ALMIDAD
PUBLISHING

Предисловие:

Хвала Аллаху, Господу миров, да благословит Всевышний Аллах и приветствует учителя всех людей и наставника человечества, нашего пророка Мухаммада, его семью и всех его сподвижников.

А затем:

Поистине, в беду курения попало много людей, несмотря на такую очевидность ее опасности и вреда, что в этом не сомневается тот, у кого есть хоть малейшая доля разума. Однако распространение курения среди людей всё ещё продолжается, и число курящих увеличивается день за днём.

На следующих страницах мы рассмотрим ряд тем: что такое табак, исследования и научные труды, подкреплённые статистическими данными, — с целью установить убедительные доказательства и создать сильный сдерживающий фактор в беседе курильщика с самим собой. Также мы постараемся помочь ему принять решение бросить курить, чтобы курение не бросило его. Ибо если он бросит курить, это будет лучше для него в Последней жизни и в этой, а если курение бросит его, то это означает, что он встретит своего Господа, в

то время как его кровь и тело всё ещё будут загрязнены никотином и смолой, а его свитки деяний будут почерневшими от греха курения, кроме тех, кого помилует Аллах и примет их покаяние.

И поэтому я обращаюсь с этим призывом к моим братьям из числа курильщиков и говорю это прямо:

Либо курение, либо...?! А то, что после (либо), я оставляю тебе, чтобы ты раскрыл это из этих строк, на последней странице этого послания. Я прошу Всевышнего Аллаха даровать всем успех, и да благословит Аллах и приветствует нашего пророка Мухаммада.

Написано бедным рабом Аллаха, нуждающимся в прощении своим Господом, Халидом ибн 'Абдур-Рахманом ибн Хамадом аш-Шаи». Ар-Рияд.

ALMIDAD
PUBLISHING

Отвратительный поступок и запретное деяние

Нет сомнения, о дорогой читатель, что курение — это отвратительный поступок и запретное деяние, и в этом не сомневается никто, особенно после того, как было доказано вне всякого сомнения, что сигареты содержат смертельные яды, вызывающие ужасные болезни. И больше нет места для тех бессмысленных споров, которые ведут некоторые курильщики, когда говорят, что курение не является запретным, или говорят: «Курение нежелательно, но не запрещено», и находят другие подобные оправдания.

И если бы мы сказали любому разумному человеку: к какому из двух видов вещей вы отнесете сигареты: благому или к скверному? Ответ был бы один: сигареты относятся к скверному по своей сути, по своему запаху, вкусу и последствиям, которые из этого вытекают. И сказал Всевышний Аллах:

﴿يَسْأَلُونَكَ مَاذَا أَحَلَّ لَهُمْ قُلِّ أَحِلَّ لَكُمْ الطَّيِّبَاتُ﴾ [المائدة: ٤]

«Они спрашивают тебя о том, что им дозволено. Скажи: «Вам дозволены блага» [Аль-Маида: 4]

Нет сомнения в том, что Исламский шариат пришел для достижения и совершенствования благ, устранения и уменьшения вреда, и больше не является тайной, что курение — это путь, ведущий к ужасной гибели. И Всевышний Аллах говорит:

﴿وَلَا تَقْتُلُوا أَنْفُسَكُمْ إِنَّ اللَّهَ كَانَ بِكُمْ رَحِيمًا﴾ [النِّسَاء: ٢٩]

«Не убивайте самих себя (друг друга), ведь Аллах милостив к вам» [Ан-Ниса: 29]

И говорит Всевышний:

﴿وَلَا تُلْقُوا بِأَيْدِيكُمْ إِلَى التَّهْلُكَةِ﴾ [البَقَرَة: ١٩٥]

«И не обрекайте себя на гибель» [Аль-Бакара: 195]

Вред курения очевиден и ясен, и в этом не сомневается сомневающийся. И сказал благородный Пророк ﷺ: *«Нельзя причинять вред ни себе, ни другим!»* Передали Ахмад, Ибн Маджа и другие.

И одним из качеств нашего благородного Пророка ﷺ, которым Всевышний Аллах восхвалил его в Своей Великой Книге, было следующее:

﴿الرَّسُولَ النَّبِيَّ الْأَمِينِ الَّذِي يُجِدُونَهُ مَكْتُوبًا عِنْدَهُمْ فِي التَّوْرَةِ
وَالْإِنْجِيلِ يَأْمُرُهُمْ بِالْمَعْرُوفِ وَيَنْهَاهُمْ عَنِ الْمُنْكَرِ وَيُحِلُّ لَهُمُ الطَّيِّبَاتِ
وَيُحَرِّمُ عَلَيْهِمُ الْخَبَائِثَ وَيَضَعُ عَنْهُمْ إِصْرَهُمْ وَالْأَغْلَالَ الَّتِي كَانَتْ

«Которые последуют за посланником, неграмотным (не умеющим читать и писать) пророком, запись о котором они найдут в Таурате (Торе) и Инджиле (Евангелии). Он повелит им совершать одобряемое и запретит им совершать предосудительное, объявит дозволенным благое и запрещенным скверное, освободит их от бремени и оков»

[Аль-А'раф: 157]

Сущность и воздействие никотина

Никотин — это высокотоксичный алкалоид, содержащийся в табаке, который быстро проникает в легкие, а оттуда — в остальные органы тела.

%90 никотина всасывается в организм (%10 выходит в неизменном виде).

Он достигает мозга за 10-7 секунд.

Он поступает в мозг в форме гормонов гипофиза.

Он непосредственно воздействует на нервные клетки.

Он увеличивает частоту сердечных сокращений и кровяное давление.

Он понижает температуру кожи.

Обман смолы и никотина

У мировых табачных компаний имеются документы, содержащие ужасающие сведения и свидетельства серьёзных проблем, с которыми ознакомились лишь немногие. Доступ к этим материалам остаётся ограниченным, чтобы сохранить стратегические интересы в торговле табачной продукцией.

Смола и никотин — обман, который был навязан курильщикам, чтобы они продолжали курить.

Прошло немало времени, как табачные компании время от времени обманывали курильщиков, заявляя, что содержание смолы составляет столько-то, а содержание никотина — столько-то, и что это низкие показатели, что они легкие и так далее. Курильщики слушали их и соглашались курить эти сигареты, пока содержание никотина и смолы было низким... Но?!

Научные исследования показали, что курильщик наносит себе вред, употребляя любое количество смолы и никотина, и поэтому снижение или увеличение содержания смолы и никотина не имеет значения, поскольку это количество будет уве-

личиваться пропорционально количеству выкуриваемых курильщиком сигарет. Это научный факт, но табачные компании стремились скрыть это и даже обмануть курильщиков!

И вот, Всемирное научное собрание (NEWG), состоявшееся в 1982 году, подтверждает: «Установление уровней никотина малоэффективно, поскольку курильщики получают необходимое им количество никотина из сигарет с низким его содержанием, выкуривая большее количество сигарет».

Почему курильщик склонен к зависимости от курения с первого раза?

Да, в чем секрет того, что тот, кто попал в когти курения, испытывает огромные трудности с тем, чтобы бросить? Этот вопрос оставался в тайне некоторое время. Секрет в том, что мировые табачные компании добавляют химические вещества, усиливающие зависимость курильщика, и это было подтверждено отчетом, опубликованным недавно в Лондоне.⁽¹⁾

(1) Этот отчет был опубликован в первый день месяца Рабиас-Сани в 1420 году хиджры. Информационное агентство Рейтер сообщило об этом, и газета «Ар-Рияд» опублико-

Вот текст отчета слово в слово, как передало агентство Рейтер:

«В последнем отчете говорится, что табачные компании добавляют химикаты для усиления зависимости курильщиков от сигарет. В совместном отчете Британского королевского фонда исследований рака, группы по борьбе с курением (ASH) и органов здравоохранения штата Массачусетс (США) поясняется, что более 60 документов, принадлежащих табачной промышленности, говорят об использовании добавок для вызывания зависимости от сигарет.

Клайв Бейтс, директор группы по борьбе с курением (ASH), в интервью заявил:

«Это скандал, добавлять вещества в сигареты, чтобы курильщики становились более зависимыми, в то время как эти компании отрицают, что никотин вызывает зависимость».

Отчет основан на внутренних документах табачной промышленности, в которых говорится об использовании добавок, недавно обнаруженных в

вала его в номере (11343) в четверг, 2 числа месяца Рабиас-Сани 1420 года хиджры (страница 35).

ходе судебных разбирательств, рассматривавшихся судами Соединенных Штатов. Эти документы показывают, что большинство добавок, общее количество которых составляет 600, используемых в производстве сигарет в странах Европейского Союза, не являются необходимыми, и лишь немногие из них использовались до 1971 года. В отчете поясняется, что используемые вещества улучшают вкус табака, маскируют запах дыма и увеличивают всасывание никотина.

В документе компании «Бритиш Американ Тобакко», подготовленном в 1965 году, говорится об использовании нашатыря (аммиака) для увеличения всасывания никотина организмом человека. В отчете приводится цитата из документа: *«Результаты показали, что добавление нашатыря привело к увеличению всасывания основных веществ в сигаретах, включая увеличение на %29 всасывания никотина».*

Доктор Мартин Джарвис из Британского Королевского фонда исследований рака заявил, что табачные компании утверждают, что используют эти вещества, чтобы облегчить курение сигарет с низким содержанием смолы, хотя сигареты с низ-

ким содержанием смолы так же вредны, как и обычные сигареты. В отчете добавлено: это исследование показывает, что существует проблема, которую необходимо обсудить, а также необходимость принятия новых законов. Бейтс сказал, что табачные компании обязаны раскрывать вещества, которые они добавляют в каждую марку сигарет, и доказывать, что они не причиняют другого вреда. В ответ на пожелание доктора, упомянутое в отчете, я говорю дорогому читателю: шестьсот химикатов, содержащихся в сигарете, включают мерзкие вещества, вызывающие отвращение у любого человека с нормальным восприятием. Одним из этих веществ являются химикаты против насекомых, используемые для предотвращения порчи табачного растения. Именно поэтому насекомые избегают и отталкиваются содержимым сигарет!!!

Нет разницы между зависимостью от никотина и зависимостью от героина!!!

В недавнем отчете, подготовленном в результате специализированного исследования в королевском медицинском колледже в британской столице, содержится призыв считать курение опас-

ным наркотиком, таким же, как и другие известные виды наркотиков: гашиш, героин и кокаин.

В отчете говорится: *«Зависимость от никотина не отличается от зависимости от героина или кокаина».*

В отчете предлагается официальным органам *«классифицировать его как наркотик, подобный смертельным видам наркотиков».*

В официальных британских данных сообщается, что число умерших от заболеваний, вызванных курением, в графствах Англия и Уэльс в 1997 году составило 195 тысяч человек, в то время как число умерших от передозировки героина в том же году составило всего 255 человек.⁽¹⁾

Курение - близнец вина

Исследование, проведенное учеными из Университета Торонто в Канаде, показало, что курение усиливает тягу к опьяняющим напиткам у тех, кто попал в его зависимость. Они предположили, что

(1) Исследование было опубликовано 3/11/1420 года хиджры. На него ссылалось агентство новостей (U.V.I.) в сообщении из Лондона. И газета «Ар-Рияд» опубликовала его в своем номере (11553), вышедшем в четверг, 4/11/1420 года хиджры (страница 39).

никотин и алкоголь воздействуют на мозг одинаковым образом.⁽¹⁾

Некоторые факты о планах табачных компаний в Исламских странах, неизвестные мусульманам, употребляющим табак

В 1988 году мировые табачные компании основали федерацию, получившую аббревиатуру (MWRT),⁽²⁾ целью которой была защита интересов этих компаний на Ближнем Востоке, то есть в исламских странах, особенно в арабских государствах, где курение запрещено Исламом.

Эти компании выделили бюджет для этой федерации в размере 227 миллионов долларов, который увеличился до 350 миллионов в 1993 году.

Эти средства по сути являются пожертвованиями мусульман этим компаниям, чтобы помочь им выполнять свою роль, и в частности, пожертвова-

- (1) См.: Газета «Ар-Рияд», номер (11559), вышедший в среду, 10/11/1420 года хиджры, что соответствует 16/2/2000 года григорианского календаря, где она передала сообщение агентства (AFB) в своем репортаже из Вашингтона. Этот отчет был опубликован 9/11/1420 года хиджры, что соответствует 15/2/2000 года григорианского календаря.
- (2) Mideast World Regie Tabac (Ближневосточная табачная компания).

ниями курильщиков, посредством покупки сигарет этих компаний!!

Среди важнейших планов этой федерации: борьба с «врагами курения» и поддержка его сторонников в арабских странах, как среди бизнесменов, так и среди политиков. Дело дошло даже до формирования списка союзников, включающего правительственных чиновников, политиков, деятелей СМИ и врачей!!!

«Мальборо» – известные сигареты, миллионы которых были выкурены мусульманами, а их дым проник в их легкие. Эти сигареты производятся американской компанией «Филипп Моррис», которая опубликовала некоторые свои документы на своем сайте в интернете, и вот что в них говорится:

«Давайте разработаем систему, которая позволит компании Филипп Моррис измерять преобладающие тенденции в отношении вопроса курения и Ислама, выявлять Исламских религиозных лидеров, которые выступают против коранических толкований, запрещающих курение, и продвигать взгляды этих лидеров».

В 1980х годах мировые табачные компании прилагали неустанные усилия, чтобы не допустить запрета курения на рейсах авиакомпаний стран Персидского залива, и им удалось отсрочить запрет в некоторых авиакомпаниях на четверть века. В протоколе, подготовленном американской табачной компанией «Филипп Моррис» в 1996 году, говорится:

«Одной из самых насущных проблем в странах Персидского залива является угроза запрета курения на внутренних и международных авиарейсах по примеру того, что недавно произошло в Соединенных Штатах Америки, когда были введены дополнительные ограничения на курение на авиарейсах, распространяющиеся на все рейсы продолжительностью менее 6 часов».

Сигаретные компании выступили против требования Исламских стран, импортирующих их сигареты, о размещении на пачках наклейки с предупреждением о вреде курения для здоровья. Когда же они уступили этому требованию, эти компании вмешались в формулировку предупреждения, сосредоточив внимание на двух моментах:

Первый: чтобы формулировка предупреждения

не была связана с религией.

Второй: чтобы они не несли юридической ответственности, поэтому вы видите, что предупреждение начинается словами «Правительственное предупреждение» или «Минздрав предупреждает»!

Табачные компании осуществляют системное наблюдение за проповедями, лекциями и наставлениями, призывающими к запрету курения и разъясняющих его вред, и пытаются предпринимать действия, снижающие влияние этих проповедей и лекций. В качестве доказательства этого, табачная компания «Williamson & Brown» выпустила научно-исследовательский отчет из своих периодических отчетов в 1984 году, призывающий к противодействию этим Исламским работам.

В изложении этого документа говорится: *«Давление, оказываемое на курение, постоянно. Пятничные проповеди в мечетях открыто заявляют, что курение является запретным (харам)».*

Однако эта табачная организация сделала ставку на притупление чувств курильщиков и тех, кто способствует курению, полагая, что курение стало частью их жизни. Поэтому в упомянутом отчете

говорится: *«Это чисто формальный вопрос, и никаких мер в этом отношении принято не будет».*

Чтобы успокоить мусульман курильщиков, некоторые христианские компании, производящие сигареты, изображали себя «религиозными» и объявляли о благотворительных пожертвованиях некоторым исламским организациям!

Так поступила и американская компания «Филлип Моррис», когда захотела улучшить свой имидж в глазах поддерживающих ее мусульман-курильщиков. В 1989 году она объявила о благотворительном взносе в «Дом Корана», как упоминает Всемирная организация здравоохранения – культурное учреждение в Бахрейне, и эта табачная компания широко освещала это событие.

Были потрачены миллионы, даже миллиарды долларов на использование средств влияния, которые продвигают и поощряют курение. Среди наиболее заметных из них были кино, телевидение, газеты и журналы, а также актеры и актрисы, демонстрирующие сцены курения и рекламируя его действиями, плакатами и тому подобным.

Не секрет, что некоторые журналисты и писатели получают постоянную зарплату от этих компаний, чтобы вращаться в их орбите и поддерживать их прибыль и, в конечном итоге, их отравляющую торговлю, что было подтверждено экспертами, участвовавшими в конференции Всемирной организации здравоохранения в Каире в мае 2001 года.

Курение - самая опасная и вредная эпидемия для здоровья и жизни!

В докладе Всемирной организации здравоохранения подтверждается, что курение по-прежнему является самой опасной и вредной эпидемией для здоровья и жизни.

В докладе поясняется, что, согласно данным Всемирной организации здравоохранения, курение ежегодно вызывает смерть около четырех миллионов человек по всему миру, то есть около десяти тысяч смертей ежедневно, причем большинство из них умирают в трудоспособном возрасте.

В докладе говорится, что все виды сигарет, сигар и кальянов содержат большое количество химических веществ и ядов, главными из которых являются смола, никотин и угарный газ, а также

диоксин – вещество, которое привело к загрязнению кормов для животных в Бельгии, вызвав сотни случаев рака.

В докладе подтверждается, что диоксин содержится во всех видах табака, используемого в производстве сигарет, сигар и кальянов, в больших количествах, так как каждая пачка сигарет и кальянный дым содержат около 204 миллиграммов диоксина, который попадает в организм курильщика и остается там в течение длительного периода времени, что приводит к подтвержденному риску смертельных онкологических заболеваний.

С каждой сигаретой курильщик теряет 11 минут своей жизни, а с каждой пачкой – 3 часа и 40 минут

Из исследований, связанных с курением: недавнее исследование, проведенное группой исследователей в области экономических и социальных наук в Бристольском университете, показало, что «с каждой сигаретой человек теряет одиннадцать минут своей жизни», и в контексте этой новости сообщалось, что выкуривание целой пачки сигарет сокращает жизнь человека примерно на три часа

и сорок минут.⁽¹⁾

Я скажу: это не противоречит тому, что Всевышний Аллах predetermined в качестве срока жизни для каждого создания, но это является одной из причин, которые predetermined Господь миров, так что курильщик сокращает свою жизнь на тот период, который прожил бы такой же человек в обычных условиях.

Однако я также скажу: следует отметить, что это исследование не проводило различия между периодами курения для курильщика. Дело в том, что тот, кто продолжает курить в течение первых десяти лет своего курения, теряет тот период времени, который указан в исследовании, но во второе десятилетие этот период удваивается, а в следующее десятилетие он утраивается по сравнению с указанным в исследовании, и так далее.

Курение вызывает импотенцию

Ряд американских исследователей пришли к выводу, что курение вызывает заболевания крове-

(1) Это сообщение было передано агентством (А.Ш.А.) из Парижа и опубликовано газетами, включая газету «Ар-Рияд» в номере (11590) за субботу, 12/12/1420 г. хиджры, что соответствует 18 марта 2000 г.

носных сосудов и нервных окончаний, что приводит к усугублению импотенции у курильщиков в двадцать шесть раз чаще, чем у некурящих.

В этом контексте Джон Спенглер, руководитель научной группы медицинского центра при Университете Форест Уик в Соединенных Штатах, говорит:

«Курение оказывает острое и хроническое негативное воздействие на физиологию органов, связанных с супружескими отношениями, как в психологическом, так и в физическом аспектах». Поэтому он призывает к необходимости информировать пациентов о наличии сильной связи между курением и импотенцией.

Связь между курением и бесплодием

Многочисленные медицинские исследования доказали сильную и прямую связь между бесплодием и курением, поскольку оно влияет на репродуктивную систему мужчин и женщин, приводя к бесплодию и нарушению репродуктивной функции, и которое курильщики покупают за свои собственные деньги.

Доктор Тузуно из Гарвардского университета в 1993 году доказал наличие влияния курения на

родивших ранее супругов, которые стали курильщиками и приобрели вторичное бесплодие, и что процент их бесплодия выше, чем у тех, кто был способен произвести на свет потомство и не курил, а затем приобрел вторичное бесплодие.

В двух исследованиях ученых, изучавших влияние курения на репродуктивную функцию мужчин и женщин, доктор Палмер в 1997 году и доктор Корния в 1998 году, доказали, что воздействие курения на репродуктивную систему является серьезным. Оно вредит производству количества, качества и жизнеспособности сперматозоидов, даже препятствуя их подвижности, что затрудняет их достижение места оплодотворения, а также делает их слабыми и неспособными к нему.

Что касается яйцеклеток и яичников у женщин, то они сильно страдают от прямого и пассивного курения в результате вдыхания дыма от тех, с кем женщина находится рядом, особенно в закрытых помещениях.

Многочисленные исследования пациентов клиник лечения бесплодия однозначно показали, что высокий процент страдающих бесплодием при отсутствии органических нарушений в репродук-

тивных органах – курильщики. После того, как они бросили курить на несколько месяцев, состояние их сперматозоидов улучшилось, и %80 из них – с помощью Аллаха – смогли зачать ребенка в течение года после отказа от курения, так как сперматозоиды восстановили значительную часть своей жизнеспособности. А после трех лет отказа от курения активность сперматозоидов вернулась к своему нормальному состоянию.

Медицинское и лабораторное наблюдение также подтвердило слабость сперматозоидов и яйцеклеток у тех, кто отказался бросить курить и страдает от проблем с зачатием при отсутствии нарушений в репродуктивных органах.

Курение ускоряет старение и старость

Среди недавно обнаруженных последствий курения для курильщиков есть данные недавнего исследования, проведенного группой исследователей из Университета Нагоя (Япония), опубликованные на медицинском форуме, которые указывают на то, что курение разрушает способность кожи эффективно обновляться и, следовательно, ускоряет появление признаков старения.

Это подтверждает то, что ученые давно считали: курение заставляет человека стареть раньше наступления старости, судя по появлению большего количества морщин на коже, особенно у женщин.

Исследовательская группа объясняет, как курение влияет на кожу, говоря: клетка, подвергающаяся воздействию дыма, выделяет гораздо больше компонента, ответственного за повреждение кожи. Дело в том, что кожа остается здоровой и свежей благодаря заложенному Всевышним Аллахом в ней биологическому механизму, который позволяет ей постоянно обновляться. Этот процесс зависит от тонкого баланса между скоростью повреждения и скоростью восстановления с помощью замещающих тканей. Кожа избавляется от старой, поврежденной кожи, выделяя компоненты, называемые ММБ.

Японские исследователи обнаружили, что клетки кожи, подвергающиеся воздействию сигаретного дыма, выделяют эти компоненты гораздо быстрее, чем должны в норме, что приводит к истощению этих клеток и исчерпанию выделяемых ими ферментов.

Также в ходе этого исследования было установлено, что курение снижает способность клеток выделять волокна коллагена, который является основным веществом в коже, на 40 % по сравнению с нормой.

Курение может привести к плохому концу

Плохой конец — это ужасное дело и плохой исход, потому что награда за дела зависит от конца, и состояние раба в День Воскресения будет зависеть от того, в каком состоянии умер человек, совершая добро или зло. В «Сахихе Муслима» передается от Джабира, что он слышал, как Пророк ﷺ сказал: *«Каждый раб будет воскрешен в том состоянии, в котором он умер».*

Смысл плохого конца: человек умирает в тот день, когда он умирает, отвернувшись от своего Великого Господа, пребывая в Его гневе, пренебрегая тем, что Аллах вменил ему в обязанность. Нет сомнения, что это жалкий конец и страшная кончина, которой всегда боялись богобоязненные и от которой искали убежища праведные рабы Аллаха, и они просили Аллаха, своего Господа, уберечь их от этого испытания.

Как же курение может привести к плохому концу? Объяснение этого с двух сторон:

Во-первых: курильщик в большинстве случаев курит открыто, не скрывая этого, а скорее привыкает к этому сам и приучает к этому других. Это открытое совершение греха. А Пророк ﷺ сказал: *«Вся моя община будет прощена, кроме тех, кто совершает грехи открыто. А к открытому совершению греха относится то, что человек совершает ночью какой-либо грех, а утром, когда Аллах уже скрыл его, говорит: «О такой-то, я совершил вчера то-то и то-то». Он провел ночь под покровом своего Господа, а утром сбрасывает покров Аллаха». Передали Аль-Бухари и Муслим.*

Во-вторых: курильщик повторяет свой грех каждый день, даже несколько раз в день. Это постоянство и упорство в грехе заставляют сердце привязываться к нему и находить утешение только в его совершении, и такое состояние может подвести человека в тот момент, когда он больше всего будет нуждаться в стойкости, а именно при выходе души и расставании с этим миром.

Ученые единогласно утверждают, что такой вид грехов подводит человека в момент смерти, вместе

с оставлением его шайтаном. Таким образом, оставление сочетается со слабостью веры, что приводит к плохому концу. Всевышний Аллах сказал:

﴿لَقَدْ أَضَلَّنِي عَنِ الذِّكْرِ بَعْدَ إِذْ جَاءَنِي وَكَانَ الشَّيْطَانُ لِلْإِنْسَانِ خَذُولًا﴾

[الفرقان: ٢٩]

«Это он отвратил меня от Напоминания (Корана) после того, как оно дошло до меня». Воистину, дьявол оставляет человека без поддержки»

[Аль-Фуркан: 29]

Поэтому те из наших братьев курильщиков, кто желает счастья для себя и благого завершения жизни, да и все совершеннолетние, обязаны пересмотреть свои поступки, задуматься о последствиях своих дел и выбрать для себя путь безопасности и спасения. Да сделает Всевышний Аллах всех нас из числа спасшихся.

Сообщение от компании «Филипп Моррис», производителя сигарет «Мальборо», курильщикам

Ваша преждевременная смерть из-за курения экономически выгодна!

Компания Филипп Моррис – гигант в мире табачной промышленности в Соединенных Штатах

Америки – заявляет: *«Преждевременная смерть курильщика имеет экономические выгоды»*. Удивительно и странно?!

Как же так, компания «Филипп Моррис»?

Ее ответ – как указано в отчете, представленном в июле 2001 года: Чешская Республика сэкономила 147 миллионов долларов в 1997 году благодаря смерти курильщиков, которые сэкономили правительству расходы на здравоохранение и содержание пожилых людей.

Отчет, представленный правительству Чехии, был основан на методе анализа затрат и выгод, в котором оценивалась сумма сэкономленных средств за вычетом суммы налогов, которые умершие заплатили бы, если бы жили, а также стоимости расходов на них во время предсмертной болезни.

Однако этот отчет был явно вводящим в заблуждение и неуважительным, поэтому он вызвал волну резкой критики в медицинских и официальных кругах, что побудило американскую компанию принести извинения за публикацию отчета. Заявление компании было холодным и содержало сле-

дующее: «Компания выражает глубокое сожаление в связи с возникшим спором вокруг экономической выгоды, получаемой от курения».

Мусульмане курильщики ежедневно поддерживают Израиль!

Под этим заголовком газета «Ар-Рияд» опубликовала в своем номере (12360) следующее сообщение:

Иранская газета, ссылаясь на информацию, полученную из западных источников, подтвердила, что еврей Филипп Моррис, владелец крупнейших в мире фабрик по производству сигарет, объявил о выделении %12 прибыли своих фабрик, которая составляет 80 миллионов долларов в день, в качестве помощи Израилю.⁽¹⁾

Газета «Джумхури Ислями» сообщила, что, согласно статистике, число курильщиков в мире составляет около одного миллиарда и пятнадцати миллионов человек, из которых 400 миллионов - мусульмане. Газета добавила, что суммы, которые мусульмане курильщики платят за потребляемые

(1) Недостоверно! Филипп Моррис – основатель одноименной компании умер в 1873 году, когда Израиля просто не существовало.

ими сигареты, составляют около 400 миллионов долларов в день, и, таким образом, мусульмане-курильщики, сами того не зная, способствуют оказанию финансовой помощи израильской казне в размере 9 миллионов 600 тысяч долларов в день.

Курение в 20 веке: данные в цифрах

Французский журнал «Фиджаро» посвятил специальное приложение курению, включив в него данные Всемирной организации здравоохранения о курении, и вот следующие цифры:

50 % случаев заболевания раком до 65 лет вызвано курением.

36 % смертей в возрасте от 35 до 65 лет вызвано курением.

Здоровье 40 % новорожденных страдает из-за курения их родителей или окружающих.

Число умерших в 20 веке от курения достигло 100 000 000 (ста миллионов) человек! Это больше, чем число погибших в обеих мировых войнах.

Число (ежегодных) смертей от курения:

3 500 000 мужчин + 500 000 женщин = 4 000 000 (четыре миллиона) человек.

Ожидается, что к 2025 году это число возрастет

до 10 000 000 (десяти миллионов) человек.

Число курильщиков в мире сегодня:

1 100 000 000 человек!!! Поможем вам прочитать это число: один миллиард сто миллионов человек!!!

Количество мужчин среди них: %47, женщин – %12

Число курильщиков в развитых странах составляет: 300 000 000. Число курильщиков в развивающихся странах составляет: 800 000 000.

Это говорящие цифры, но их слышат только разумные.⁽¹⁾

Курение в Королевстве Саудовская Аравия: данные в цифрах!

В 1972 году было импортировано 5,4 миллиона килограммов табака на сумму 117 миллионов риалов.

В 1981 году импорт составил около 37 миллионов килограммов!

В 1984 году это число подскочило до 42 375 000 килограммов на сумму 1.173 миллиарда риалов!

(1) Это краткое изложение того, что было опубликовано в упомянутом французском журнале, и было передано информационным агентством (А. Ш. А.) из Парижа, и опубликовано некоторыми газетами 8/3/1421 г. хиджры, что соответствует 10 июня 2000 года.

В 1988 году было импортировано 35 788 000 килограммов.

В 1989 году было импортировано 37 513 000 килограммов.

В 1991 году было импортировано 38 000 000 килограммов на сумму 1.4 миллиарда риалов.

В 1989 году, согласно одному полевому исследованию, процент курильщиков в Королевстве достиг 53.

Описание этого процента следующее: 38 % врачей, %16 врачей-женщин, %37 студентов университетов, %10 студенток университетов, %33 студентов-медиков, %22 учащихся старших школ, %24,7 учащихся средних школ.

Среди печальных цифр и статистики в этой области: данные, зафиксированные Благотворительным обществом по борьбе с курением, показывают, что около %10 «образованных женщин» в саудовском обществе курят сигареты и му'ассаль.⁽¹⁾

Под критерием «образованные женщины» в данном исследовании подразумеваются: преподавательницы средних школ, преподавательницы

(1) Ароматизированный табак.

вузов, студентки университетов, журналистки и деловые женщины!!!

(Газета «'Указ», 1423/1/26 году по хиджре).

Похожие данные были объявлены обществом: %17 саудовских врачей-женщин, работающих в Ар-Рияде, – курильщицы!!! Результаты этого статистического исследования были опубликованы в газете «Ар-Рияд» в номере от 1422/3/9 году хиджры. Будущее полно печальных новостей.

Изучение статистики, проведенное Центром образовательного надзора Восточного Ар-Рияда – Центром развития консультационных программ – посредством исследования в 1421 году хиджры показало, что доля курящих среди учеников средних школ составляет %54.

Этот процент вызывает тревогу, которая обязывает предпринять действия по спасению молодежи, особенно учитывая, что исследование показывает, что %20 из результата исследования начали курить в той же средней школе и раньше не курили. Это означает, что необходимы интенсивные профилактические программы на этом этапе для защиты некурящих и предотвращения

их попадания в зависимость от курения.

В результате этого возросшего потребления увеличился процент заболеваний, вызванных курением, хотя последствия курения проявляются у курильщиков в полной мере лишь примерно через четверть века.

Инфаркт стал основной причиной смерти в Королевстве. Также рак легких был редким заболеванием в Королевстве, как показало исследование доктора Тейлора в Восточной провинции в период с 1950 по 1961 год. Однако он стал третьим по распространенности онкологии среди мужчин, как показало исследование, проведенное в период с 1979 по 1984 год доктором Аль-Аккадом в специализированной больнице имени короля Фейсала, где лечится большинство случаев рака, что также подтверждается Национальным онкологическим регистром.

Замечание о курении в общественных местах

В свете вышеизложенного многие курильщики совершают еще одну, двойную ошибку, когда вредят окружающим, куря в общественных местах, таких как рестораны, рынки, аэропорты и тому

подобное.

В этой связи я с глубоким сожалением говорю, что западные люди более внимательны к этому аспекту, чем другие, поскольку курение запрещено в общественных местах и везде, где есть живое существо, даже животное. Но в других странах вы видите, что курильщики не обращают на это внимания. Более того, некоторые курильщики, желая показать свою цивилизованность и современность, закуривают сигарету и начинают одновременно выпускать дым изо рта и носа на глазах у людей и в закрытом помещении!

То же самое можно сказать о многих учреждениях, наполненных дымом и курильщиками. Более того, я был удивлен, когда посетил одно учреждение по определенному делу и мне пришлось подождать. Я спросил ответственного сотрудника о месте, где нет запаха дыма, и он сказал: «Извините, все, кто здесь работает, курят, поэтому запах неизбежно присутствует во всех кабинетах, и вред приходится терпеть даже тем, кто не курит».

Курение в присутствии детей - преступление!

В контексте курения и курильщиков некоторые

курильщики совершают серьезную ошибку, когда курят в присутствии своих детей. Я много раз видел такое безответственное поведение. Вы видите, как кто-то садится в свою машину с членами своей семьи, включая детей, и не воздерживается от курения в течение этого короткого периода времени, а курит прямо перед ними, причиняя значительный вред их здоровью, что является результатом так называемого пассивного курения.

И это причиняет им другую проблему, более серьезную и важную, а именно педагогический вред, поскольку в их душах исчезает страх и отвращение к курению. Как же иначе, ведь он – их образец для подражания?!

Более того, печально видеть невинных детей, нежных, как распускающиеся цветы на утреннем ветерке, с некоторыми из своих родственников или с водителем, который выдыхает им в лицо свой отвратительный дым. Эти взрослые не учли ни нежности, ни невинности детства, ни того вреда, который они могут причинить, особенно учитывая, что легкие ребенка малы, а их иммунная система менее развита, что делает их более восприимчивыми к заболеваниям дыхательных путей и ушей

из-за вдыхания дыма курильщика.

Некоторые отцы посылают своих детей покупать им сигареты в магазинах, где они продаются. Через некоторое время ребенок приносит отцу пачку сигарет, в которой не хватает нескольких штук, но отец даже не удосуживается спросить сына: «Кто открыл пачку?», и не придает этому значения, потому что он, вероятно, не видит ничего плохого в том, что его дети курят, так же, как и он сам. В таком случае неудивительно, что в будущем все члены семьи, включая женщин, окажутся курильщиками. О, как велико преступление такого человека перед своей семьей и своим обществом!

Когда курит женщина

В течение определенного периода времени курение было сосредоточено среди мужчин. По ряду причин, включая пагубное влияние средств массовой информации и так называемое искусство в виде пьес, фильмов и тому подобного, курение распространилось среди женщин, и проблемы, связанные с этим, обострились еще больше, чем прежде.

Нет сомнения в том, что когда женщина курит,

вред становится больше и шире, учитывая ее положение в семье и то, что она является примером для своих детей. Кроме того, эмбрионы формируются по воле Аллаха в ее утробе, поэтому последствия курения для эмбрионов значительны и негативны.

Ниже приведены краткие сведения о последствиях курения для женщин:

У курящих женщин менструация прекращается раньше обычного на один-три года по сравнению с некурящими, то есть ускоряет наступление менопаузы.

Если курящая женщина использует оральные контрацептивы, риск развития стенокардии, инфаркта и повреждение вен, вызванное воспалением внутренней оболочки кожи, у нее в десять раз выше, чем у некурящей женщины.

Когда курит молодая девушка, это задерживает наступление беременности после замужества на 22 месяца по сравнению с некурящими девушками. Это влияние на репродуктивный процесс проявляется в программах вспомогательных репродуктивных технологий, таких как ЭКО, где по-

казатель успешности рождения ребенка ниже у курящих женщин. Научное объяснение этого заключается в нарушении функции яичников, которое вызывает курение, что снижает вероятность беременности.

Курение уродует женственность и нежность женщины, делая ее старше своего возраста и искажая черты женской красоты, которыми Творец наделил женщин.

Косметолог Джозеф Борн говорит: *«Лица курящих женщин изможденные, слабые, сморщенные, отвратительные, их кожа становится бледной, зеленоватой, губы теряют свой красивый цвет, вокруг уголков рта собираются морщины, нижняя губа выдвигается вперед, область под верхней губой выступает, глаза становятся пристальными, а веки опускаются».*

В дополнение к различным проблемам со здоровьем, которые курение матерей и беременных женщин вызывает у их детей и плодов (некоторые из которых будут упомянуты), существуют также другие проблемы со здоровьем в их организме, которые являются общими для всех курильщиков, как мужчин, так и женщин.

Когда курит беременная... Каковы последствия?!

Курение — это плохо и отвратительно для всех людей, но оно еще хуже и отвратительнее, когда его употребляет женщина, поскольку помимо его собственных недостатков, оно имеет и другие, которые уродуют ее женственность, как я уже упоминал. Курение становится еще более отвратительным и ужасным для женщины, если она беременна, потому что в это время она причиняет вред двум душам, двум почитаемым созданиям: себе и своему плоду.

Исследования показали негативное влияние курения на физиологию беременности, которое отрицательно сказывается как на плоде, так и на матери. Ниже приведен краткий список некоторых проблем, возникающих в результате курения беременной женщины:

Увеличение вероятности самопроизвольного аборта в первые месяцы беременности.

Увеличение вероятности преждевременной отслойки плаценты.

Рождение ребенка с недостаточным весом, и

степень этого недостатка увеличивается в зависимости от количества сигарет, выкуриваемых беременной женщиной. Если прибавка в весе плода на 105 граммов меньше у тех, кто выкуривает 20 сигарет в день, то при снижении до 10 сигарет вес плода увеличится на 210 граммов, а при полном отказе от курения вес плода увеличится на 310 граммов. Эта прибавка может показаться незначительной, но она может стать причиной больших страданий для новорожденных и оставить последствия на всю их жизнь.

Увеличение числа пороков развития, таких как пороки почек и конечностей, а также пороки сердца, которые вызваны недостатком кислорода и проявляются при отравлении угарным газом. Эти пороки, особенно сердечные, увеличивают вероятность рождения детей с синдромом Дауна.

Курение также влияет на увеличение числа пороков сердца, особенно дефектов межпредсердной или межжелудочковой перегородок.

Курение увеличивает вероятность разрыва «амниотического мешка», что приводит к преждевременным родам, усугубляющим проблемы плода.

Последствия курения для детей

О курении в присутствии детей: доклад Всемирной организации здравоохранения предостерегает от опасностей курения родителей для детей. В докладе, недавно распространенном среди стран-членов организации, был представлен ряд результатов и фактов, в том числе:

Ежегодно от 400 до 500 тысяч детей страдают серьезными проблемами с дыханием из-за курения родителей в присутствии несовершеннолетних детей.

Дети, рожденные от курящих матерей, в среднем весят на 200 граммов меньше, чем остальные новорожденные.

В докладе говорится, что воздух, насыщенный дымом, увеличивает риск детских заболеваний, таких как бронхит, пневмония и инфекции уха, горла и носа, особенно потому, что это приводит к развитию сердечных заболеваний у детей в раннем возрасте.

Согласно статистике, ежегодно умирает 600 тысяч детей из-за воздействия пассивного курения со стороны родителей.

В другом докладе Всемирной организации здравоохранения говорится, что последствия курения для детей, будь то сигареты, сигары, кальяны или «му'ассаль»⁽¹⁾, включают развитие таких заболеваний, как корь, дифтерия и паралич.

После обобщения ряда серьезных исследований о влиянии на здоровье пассивного курения в присутствии детей были сделаны следующие выводы: воздействие табачного дыма вызывает увеличение заболеваемости бронхитом, болезнями легких и другими инфекционными заболеваниями дыхательных путей.

Вызывает как острые, так и хронические воспаления уха.

Является основной причиной приступов астмы, их учащения и ухудшения состояния детей, страдающих этим заболеванием.

Воздействие дыма курильщиков существенно увеличивает риск того, что специалисты называют «синдромом внезапной детской смерти» (СВДС), также известным как «смерть в колыбели».

Причиной этого может быть воздействие та-

(1) Ароматизированный табак

бачного дыма на плод внутриутробно или воздействие дыма курильщиков после рождения.

Дискуссионная группа международных экспертов Всемирной организации здравоохранения в 1999 году пришла к выводу, что курение матерей является причиной от одной трети до половины случаев СВДС.

Курение беременных женщин и воздействие табачного дыма на некурящих беременных женщин снижает средний вес их детей при рождении. Дети с низким весом при рождении могут подвергаться повышенному риску проблем со здоровьем и нарушений обучаемости.

В «Журнале Королевского колледжа врачей» Соединенного Королевства были опубликованы результаты исследований некоторых его членов о влиянии курения на плод. В частности, было указано, что курение является основной причиной выкидышей и увеличивает их вероятность, а также вызывает мертворождение и преждевременное рождение мертвых плодов, приводит к преждевременным родам и низкому весу плода, увеличивает врожденные дефекты и смертность детей, курящих матерей в первый месяц после рождения.

Когда курильщик бросает сигарету... Что происходит?

Данные в цифрах:

Через 20 минут: кровяное давление нормализуется.

Через 20 минут: пульс возвращается к норме.

Через 20 минут: температура ладоней и стоп возвращается к норме.

Через 8 часов: токсичный угарный газ начинает уходить из крови, и уровень кислорода начинает повышаться.

Через 24 часа: снижается риск сердечных приступов.

Через 48 часов: нервная система человека, бросившего курить, начинает адаптироваться к исчезновению никотина, и обоняние и вкус начинают улучшаться.

Через 72 часа: улучшается кровообращение, облегчается дыхание.

Через 90–14 дней: кровообращение значительно улучшается, бросивший курить перестает чувствовать усталость при ходьбе, как это было во

время курения, и функция легких улучшается примерно на %30 при полном исчезновении никотина из крови.

Через 9 месяцев: исчезает кашель и чувство усталости, увеличивается энергия тела, и смола исчезает из легких. Через год: по воле Аллаха, снижается вероятность смерти от сердечных заболеваний, уменьшается вероятность рака легких, гортани, рта, пищевода и мочевого пузыря, и уровень становится таким же, как у некурящего.

Это обнадеживающие, и убедительные результаты, не так ли?! Но есть кое-что лучшее.

Да, лучшее из всего этого – безопасность раба Аллаха в его религии, когда он кается перед своим Господом, и Всевышний Аллах любит его, благословляя его в этом мире и в будущей жизни. Всевышний сообщил нам о Себе, сказав:

﴿إِنَّ اللَّهَ يُحِبُّ التَّوَّابِينَ وَيُحِبُّ الْمُتَطَهِّرِينَ﴾ [البقرة: ٢٢٢]

«Воистину, Аллах любит кающихся и любит очищающихся» [Аль-Бакара: 222]

Блаженны те, кто покался и обратился к Аллаху. Я прошу Великого Аллаха сделать меня и моих братьев из числа тех, кем Он доволен и чье пока-

яние Он принял, и да сделает Он нашим общим пристанищем, нас и наших родителей, райские сады блаженства.

Когда вы находитесь рядом с курящим человеком во время курения...

Вот некоторые последствия!!!

Одна из серьезных проблем, связанных с курением, заключается в том, что некурящие страдают от действий своих курящих товарищей. Ученые и исследователи подтвердили свои прежние предположения о возможном вреде нахождения рядом с курящими людьми во время курения, и было доказано вне всяких сомнений, что некурящий разделяет вред с курящим, если находится рядом с ним. Специалисты называют это «пассивным курением» или «вторичным табачным дымом».

Токсичные вещества, содержащиеся в табачном дыме (токсины), и канцерогенные вещества – вызывающие рак – быстро распространяются в офисах, отелях, ресторанах и других внутренних местах собраний и работы при наличии там курильщиков.

Дым, образующийся при курении, представляет собой сложную смесь из более чем 5000 хими-

ческих веществ в форме частиц и газов. Среди них различные виды так называемых канцерогенов, то есть веществ, вызывающих рак, а также раздражающие вещества и мутагенные вещества, такие как мышьяк, хром, нитрозамины (токсичные соединения) и бензопирен (токсичное ароматическое соединение).

Среди них яды и вещества, воздействующие на центральную нервную систему, такие как цианистый водород, диоксид серы, угарный газ, аммиак (нашатырь) и формальдегид. А также вещества, вызывающие повышение артериального давления и злокачественные опухоли.

Среди них есть вещества, которые разрушают легкие и вызывают почечную недостаточность. Учитывая все это, очевидно, что привычка курить и вдыхать дым курильщиков представляет собой явную угрозу для молодых и старых во всех сферах жизни.

ALMIDAD
PUBLISHING

*Непоколебимое решение
Я хочу бросить курить...
Что мне делать?*

Дорогой читатель:

Надеюсь, ты решил бросить курить, осознал масштабы его опасностей и пришел к полному убеждению в необходимости отказаться от него окончательно и бесповоротно.

Знай же, что твое решение – самое лучшее. И что с этого момента ты сможешь дышать нормально, лучше чувствовать вкус еды, попрощаться с надоедливym кашлем и полностью устранишь вероятность развития самых опасных заболеваний, а именно смертельных видов рака. И что еще важнее, ты избавишься от непрерывного греха с каждой выкуренной сигаретой.

Что касается следующих шагов после принятия решения, их много, и степень их успеха зависит от характера человека, степени его готовности и серьезности. Однако подробные шаги можно представить следующим образом:

Чтобы твое намерение бросить курить стало серьезным делом, всегда помни о мирских потерях

и потерях в Последней жизни, связанных с курением.

Не держи это в секрете, а расскажи о своем решении семье и друзьям и попроси их помочь тебе навсегда избавиться от курения.

Ты также можешь пригласить других знакомых тебе курильщиков присоединиться к тебе в этом, чтобы вы могли поддерживать друг друга.

Постарайся полностью забыть все, что связано с курением, выбрось это из головы, избавься от сигарет, зажигалок, спичек и пепельниц, будь то дома, в офисе или в машине. Попроси близких тебе людей не курить в вашем присутствии, избавься от запаха сигарет, который может оставаться в салоне вашего автомобиля, а также на твоей одежде, которую следует отправить в химчистку, чтобы полностью удалить запах.

Избегай мест, где собираются курильщики, и старайся дышать чистым воздухом как можно чаще. Посещай любимые места отдыха, где курение запрещено. Старайся всегда занимать свои руки каким-нибудь полезным делом.

Тебе следует изменить свои утренние привыч-

ки. Когда ты завтракаешь, не садись на то же место, где ты обычно сидел.

Когда у тебя возникает желание закурить, медленно постарайся заняться чем-нибудь другим, чтобы отвлечься.

Старайся постоянно занимать рот чем-нибудь, например, жевательной резинкой или шоколадом.

Награди себя в конце первого дня без курения, например, съешь свою любимую еду. Еще лучше – пожертвуйте стоимость пачки сигарет нуждающемуся.

Не беспокойся, если ты чувствуешь, что спишь больше обычного, или если твое настроение нестабильно, все эти чувства временны и пройдут.

Старайся гулять в открытых местах, которые помогут вам дышать чистым воздухом.

Много думай о положительных сторонах отказа от курения и о том, как это отразится на твоей жизни. Подумай о пользе здоровья для тебя, твоей семьи и окружающих, а также об экономии денег и возможности наслаждаться жизнью.

Старайся есть вовремя и не переедай, когда чувствуешь голод, потому что это обманчивое

чувство иногда связано с желанием закурить.

Клади деньги, которые ты тратил на сигареты, в копилку.

Если ты попытался и у тебя не получилось, не расстраивайся и не отчаивайся, попробуй снова и снова, пока не добьешься успеха. Знай, что одна сигарета не вернет тебя к прежнему уровню курения. Считай это ошибкой, вспомни все причины, побудившие тебя попытаться бросить курить, и помни, что ты не должен совершать эту ошибку снова или выкурить вторую сигарету.

В случае необходимости можно обратиться к врачу. Существуют способы, которые помогают снизить уровень никотина в организме и облегчить симптомы отмены, такие как головная боль, голод, напряжение и трудности с концентрацией.

Если дело доходит до стадии лечения, можно обратиться к следующим медицинским альтернативам:

Никотинозаместительная терапия: Этот метод предполагает использование пластыря или жевательной резинки, содержащих определенный процент никотина. Эти альтернативы удваивают шан-

сы человека на успех в отказе от курения.

Иглоукальвание: обычно три иглы устанавливаются в точки зависимости в ухе. Лечащий врач определяет количество сеансов, необходимых для каждого случая. Количество посещений врача курильщиком для отказа от курения варьируется от двух до пяти раз. Этот метод доказал свою эффективность в %50 случаев.

Не колеблясь, обратиться в клинику по борьбе с курением, которая есть в каждом городе и имеет ощутимый успех в оказании помощи курильщикам в отказе от курения. Ты можешь узнать местонахождение этих клиник через телефонный справочник, позвонив по номеру 905 или обратившись в одно из управлений здравоохранения.

Заключение и наставление...

А затем:

Разве не пришло время курильщикам побояться Всевышнего Аллаха в отношении себя, своих детей и своих семей и прекратить причинять им этот огромный вред?!

И разве не пришло время курильщикам в общественных местах уважать других и прекратить

причинять им вред?

И разве не пришло время каждому курильщику спасти себя от бедственного положения, связанного с курением, от которого он не получит ничего, кроме вреда себе, пустой траты денег и достижения целей табачных магнатов по нанесению вреда человечеству, особенно жителям так называемых стран третьего мира, чтобы сохранить свои финансовые активы?

И самое главное – разве не пришло время перестать подвергать себя наказанию Господа и навлекать на себя Его гнев, особенно учитывая, что курение предполагает упорство и открытое неповиновение, а такое поведение является большим грехом?

Задумался ли курильщик о том, в каком состоянии он предстанет перед своим Господом, с плотью и кровью, оскверненными этим зловредным растением?! Как же так, ведь мусульманину велено сторониться мест и источников скверны.

В «Сахихе Аль-Бухари» приводится хадис, восходящий своей цепочкой передачи к Пророку ﷺ:

«Поистине, первое, что начинает гнить в че-

ловеке, — это его живот. Так пусть же тот, кто может есть только благое, поступает так».

Ахмад и Ат-Тирмизи передали от Ка'ба ибн 'Уджры, что Посланник Аллаха ﷺ сказал ему:

«О Ка'б ибн Уджра, поистине, любая плоть, выросшая из запретного, больше заслуживает Огня».

И как ужасно состояние, когда тело человека растет, его плоть накапливается, а кровь циркулирует, будучи смешанной с производными табака и его ядами.

Разве не пришло время нашим братьям курильщикам осознать все это? Мы надеемся на это из любви к ним и заботы об их благополучии, благополучии их семей и сообществ, а также ради блага их стран.

Да поможет Великий Аллах всем в благом, и да благословит Всевышний Господь и приветствует учителя людей и наставника человечества, нашего Пророка Мухаммада, его семью и всех его сподвижников.



AL MIDAD
PUBLISHING

Неблаг книги времен неограниченного хаоса



www.al-midad.net



https://t.me/al_midad



AlMidadPublishing@gmail.com

AL MIDAD
PUBLISHING